

## 威海市创新技术对接转化服务平台启动使用

本报威海9月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 9月17日,威海市创新技术对接转化服务平台启动仪式在哈工大(威海)创新创业园举行,市人大常委会副主任、市总工会主席张竞,市总工会党组书记、常务副主席刘德柏出席启动仪式。

威海市创新技术对接转化服务平台由市总工会投资建设,哈工大(威海)创新创业园承建并运营。平台将服务企业人才技术需求,帮助企业解决技术难题,人才短板,降低研发成本,同

时,促进高校、科研院所等科研成果的转化应用,实现“键对键”服务。

为推动企业创新发展,近年来,市总工会大力开展职工全员创新品牌创建工程,在创建过程中,发现制造企业特别是中小企业研发攻关中普遍面临着技术门槛高、研发成本高、周期长、匹配效率低等问题。针对这一痛点、难点,市总工会在反复调研论证的基础上,决定与哈工大(威海)创新创业园联合,建立威海市创新技术对接转化服务平

台,把全市12所高校高职、科研院所和专业技术服务公司的专家教授、高技术人才以及全市各类企业的研发中心、创新工作室等聚合在平台上,以企业技术需求为导向,打造一条便捷、高效、快速的技术服务绿色通道。

威海市创新技术对接转化服务平台具有强大的资源优势,建立了完善的服务体系,并开通了便捷的人才交流渠道。目前,平台已入驻高校、科研机构19所,专家教授、高技能人才1252人,专业技术服务公司105家,科

研成果320项;入驻企业605家、创新工作室741家,提出技术需求174项,真正实现跨行业信息共享,同平台技术互补。

平台采取人工与智能服务相结合的方式,为企业和专家提供精准服务,对企业的需求,先电话核实信息真实性,再由后台进行大数据匹配,确保每个需求在线上72小时之内,能至少匹配3个解决方案,运营机构后续还将跟进了解对接情况并提供相关服务。

平台上还开辟了网上创新

工作室联盟,为全市741家企业的劳模(工匠人才)创新工作室搭建起学习交流的平台,并开设了企业技能人才需求专栏,根据企业需求,及时推送给12所高校,让高校培养更多高素质技能型人才,助力企业转型升级实现高质量发展。

各区市总工会主席、分管副主席、生产部长,部分入驻平台企业工会主席、研发部门联络员,12所驻威海高校工会主席等100余人参加活动并接受了随后举办的平台使用培训班。

## “中国梦·劳动美”庆祝新中国成立70周年全市劳模汇报演出举行

本报威海9月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 9月17日下午2时,由威海市总工会主办的“中国梦·劳动美”庆祝新中国成立70周年全市劳模汇报演出,在市群众文化艺术馆隆重举行。市领导张宏伟、张竞、叶立耘、陈伟胜观看了演出。张竞致辞。

演出之前,张宏伟、叶立耘首先为15名全国劳模现场颁发了“庆祝新中国成立70周年”纪

念章。

张竞在致辞中说,劳动伟大、劳动光荣,劳模永远是时代的领跑者,是坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的楷模,劳模精神永远是激励全市职工敬业奉献、创新创造的宝贵财富。幸福美好的生活,需要全市人民通过劳动来创造,广大劳动者所焕发的劳动精神、工匠精神,与劳模精神同样崇高、同样伟大。随着中国特色社会主义进

入新时代,“精致城市·幸福威海”建设也将迈出新步伐,全市广大劳模和全体劳动者要坚定不移听党话、跟党走,牢记使命再出发,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,唱响劳动美、建功新时代,为开创“精致城市·幸福威海”建设新局面再立新功、再铸辉煌。

整场演出在激情磅礴的大

合唱《劳动托起中国梦》中拉开帷幕,随后,歌曲《最美》、短片《辛勤园丁》、《功夫书记》、《工者匠心》、《爱的奉献》、《领路百姓》、歌舞《加油干》、《我们是工人》、短合唱《永远跟党走》等节目充分展示出我市广大劳模和工匠们勇于奉献、敢于担当、爱岗敬业、精益求精的动人风采;古琴演奏《高山流水》琴声悠扬、静谧优美;歌曲联唱《幸福中国一起走》、《红旗飘飘》、《党啊,亲

爱的妈妈》、《我宣誓》则唱出威海广大职工对伟大祖国的深情祝福和共筑美好未来的坚定信心。最后,演出在歌伴舞《我和我的祖国》中圆满落幕,为职工群众奉上了一场艺术盛宴,收获了在场观众的阵阵掌声和热烈欢迎。

市直有关部门分管领导,各区市总工会主席、分管副主席,部分企业工会主席和职工代表、劳模代表共435人观看了演出。

## 金秋飒爽，体彩大乐透又送大礼了

大乐透送大礼1 买就送中就送!  
自第19103期起2200万元用完当期为止。

(1)“8+3”中奖减免50%投注金

活动期间,凡在我省销售网点(含手机在线)采用“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,减免该张中奖彩票单期投注金额的50%。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次进行减免。

(2)“千元票不中奖”减免投注金

活动期间,凡在我省销售网点(含手机在线)投注超级大乐透单期单票金额满1000元(不包括“8+3”复式投注倍投)且不中奖的,该张彩票不中奖当期减免200元超级大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内不中奖的期次进行减免。

大乐透送大礼2 赢取幸运水壶!  
自第19107期开始至1500个运动水壶送完为止。

活动期间,凡在我市销售网点(不含手机在线)投注超级大乐透单票金额15元的,如彩票兑奖密码(6位数字)的后三位数字相同,则可获得幸运水壶一个。

注:

1、以“8+3”复式投注且单期单票满1000元的,只参与“8+3”中奖减免50%活动,不参与“千元票不中奖”减免投注金活动。

2、减免投注金领取截止时间为活动结束后的第3天20:00,逾期未领取者视为放弃。

3、幸运奖中得运动水壶的彩民,需在开奖结束后5个工作日内,到销售网点登记确定中奖,逾期视为自动放弃。



中国体育彩票

### 体彩大乐透 送三重大礼

买就送 中就送

“8+3”中奖减免50%投注金

“千元票不中奖”也有奖

买大乐透单票15元 送幸运水壶

(1500个幸运水壶送完为止)

## 看直播中金条 济南购彩者幸运收获体彩开奖福利

“您好,请问之前我在手机上看大乐透开奖直播,显示我中金条了,是真的么?”“您是通过手机看开奖直播并参与互动环节了吧,如果提示您中奖就应该是中奖了,恭喜您。”“看到这个宣传了,这金条来的太意外了,可是金条什么时候能够收到

呀”。“您填好相关信息后耐心等待,奖品将在活动结束后的7个工作日内发放,保持手机畅通就可以了。”济南体彩中心接到兑奖咨询电话,一位幸运购彩者在看开奖直播过程中,巧中体彩纪念版金条啦。

没错,玩手机看直播也能中

金条,体彩福利多多。第一阶段的虽已圆满结束,但不要遗憾哦。2019年9月16日至12月30日(十一休市期间除外),“看开奖直播,互动赢豪礼”活动迎来惊喜的第二阶段!

活动期间每周一、三、六的20:25-24:00依旧是通过“中国体

育彩票”小程序收看开奖直播,参与互动完成任务即可参与抽奖,奖品多多,体彩纪念版8g金条、坚果移动电源以及海量话费等你来拿。

每周一、三、六晚20:25,让我们打开手机,一起观看“相约体彩”吧! (李慧)

